

国足今日羊城开练 艾克森成最大看点



■今日,归化球员艾克森(埃尔克森)将首次与球队合练。 资料图

新快报讯 记者高京报道 今天傍晚,备战40强赛的国足在广州正式开练,主帅里皮带队开启新一轮冲击世界杯的旅程。归化球员艾克森(埃尔克森)今日将首次与球队合练,他的出现也将成为国足本次集训的最大看点。

在此前香河集训期间,国足共进行了两场热身赛,分别以7:0击败河北华夏幸福预备队、4:1拿下缅甸。里皮的教练组根据这两场比赛中球员们的表现,确定了在广州集训的26人大名单。

与此同时,恒大、上港两队的球员在完成亚冠首回合比赛任务后,也于今日开始与国足全队进行合练,而在

西甲征战的武磊也将于近日抵达广州加入到备战的队伍中。

9月10日,国足在马累挑战马尔代夫队,这也是球队在卡塔尔世界杯亚洲区预选赛的首战,本场比赛球队的目标除了获得3分之外,还要争取多拿净胜球。因为到了40强赛后期,各队在比较战绩时,净胜球显得非常重要。

毫无疑问,本次集训最大的看点要数归化球员艾克森,他的到来将使得国足锋线实力得到巨大提升。而艾克森与武磊组成的锋线组合,也着实令球迷们期待。

国足广州集训 26人名单
门将:颜骏凌、王大雷、张鹭
后卫:贺惯、石柯、张琳芃、高准翼、王刚、李磊、李帅、朱辰杰
中场:郑智、黄博文、徐新、张稀哲、池忠国、李可、蒿俊闵、吴曦、姚均晟
前锋:武磊、艾克森、韦世豪、杨立瑜、谢鹏飞、杨旭

近日,主帅里皮心情还是不错,8月31日晚他还前往男篮世界杯现场观看了意大利与菲律宾的小组赛。接下来,意大利人最重要的任务就是尽快捏合队伍,让球员们熟悉国家队的打法。

目前,马尔代夫当地的气温与广州极为相似,在30摄氏度左右。不过广州这一周将迎来强降雨天气,这也给国家队集训制造了不少的困难。

据悉,40强赛的单场比赛各队只能报23人的名单,因此这次集训还将淘汰三名球员,至于具体人选还要等待里皮的教练组进行抉择。

中国射击队 获奥运满额参赛席位

据新华社电 正在巴西参加国际射联射击世界杯里约热内卢站比赛的中国射击队北京时间9月1日传来捷报,中国射击队在女子25米运动手枪和女子50米步枪三姿项目各获得1个奥运席位。至此,中国射击队提前一站夺得步手枪满额20个奥运席位,将首次以满额席位参加奥运会步枪、手枪项目比赛。

中国射击队领队王炼在接受采访时表示:“从2018年9月2日到2019年8月31日,国家射击队历时一年,通过5场席位赛的机会,提前1场获得20个满额席位,创造了中国射击步手枪的历史。在这一年里,我们严格坚持通过完全公开、公平、公正的选拔确定国际比赛参赛运动员,在恪守程序的前提下,通过针对性的训练,坚定席位优先的目标,最终提前完成了席位任务。”

王炼表示,这一年以来,射击队着眼于奥运备战的长远布局,既以席位为优先,又注重培养征战奥运的重点运动员,为完成好东京奥运会参赛任务打下了席位和人员的双重基础。

对于东京奥运会,王炼表示:“在提前完成席位任务后,我们赢得了更多的时间准备奥运会,下一步我们一是要通过刻苦和科学训练,实现基础实力稳中有升。二是要围绕奥运参赛的重点,突出决赛能力、夺金能力的强化训练。三是要走出去、请进来,请国外的优秀教练、运动员来华讲课、交流,我们各个项目也要化整为零,出国与国外的优秀队伍共同训练,学习国外的优秀训练理念和方法。四是要做好重点运动员的培养工作,确保最优秀、最能顶住压力稳定发挥的优秀运动员参加奥运会。”

射击一直是中国奥运军团的王牌项目之一。东京奥运会上,步枪、手枪共设10个项目。

全国第十届残运会 打破124项全国纪录

据新华社电 中国残联体育部主任、全国第十届残运会暨第七届特奥会组委会常务副秘书长赵素京1日下午介绍说,全国第十届残运会暨第七届特奥会共打破124项全国纪录,超35项世界纪录。

赵素京说,本届残运会上,在1029名获得金牌的选手中,25岁以下的有536人,占金牌运动员总数的52.1%。

“比赛中一批年轻选手脱颖而出,运动员的心理素质和抗压能力都有不同程度的提高,国家队适龄运动员的表现稳定,这也为2020年东京残奥会、2022年北京冬残奥会备战进行了高水平练兵。”赵素京说。

本届残运会上,各代表团反兴奋剂工作也经受住了考验。赵素京介绍,开闭幕式期间,对残运会残奥听障项目全部10个大项172个小项实施兴奋剂检查,尿检214例,血检15例,为历届之最。参与反兴奋剂拓展和体验的运动员和辅助人员达2300多人,从目前检测结果看,未出现一例阳性。

●U12全球少年足球挑战赛·决赛

一球小负, 富力U12遗憾错失冠军

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天,U12全球少年足球挑战赛在日本大阪落幕。决赛中,广州富力U12队以0:1不敌尼日利亚选拔队,无缘夺冠。

U12全球少年足球挑战赛是一项由日本大阪足球协会和Amazing Sports Lab联合举办的赛事,始办于2013年。除了有日本联赛球队的梯队参加之外,欧洲豪门的梯队也经常前来参赛。

今年的赛事于8月29日开赛,一共32支球队参加,包括日本的大阪钢巴、湘南海洋、鸟栖砂岩、名古屋虎鲸、札幌北海道人等梯队,还有巴塞罗那和拜仁慕尼黑的梯队。32支球队

按照世界杯的规模分成8个小组。广州富力U12队和恒大足校U12队也赴日本参赛,富力U12被分在C组,恒大足校U12被分在F组,两队都顺利在各自小组中出线。

1/8决赛中,恒大足校U12以0:1负于泰国球队SISB,止步16强;富力U12则一路过关斩将,挺进决赛。在北京时间昨天下午进行的决赛中,富力U12与尼日利亚选拔队几乎胶着全场,可惜最后时刻被绝杀。最终,富力U12以0:1不敌尼日利亚选拔队,遗憾没能赢得冠军。

虽然无缘夺冠,但富力U12的杨展鹏以7球斩获赛事金靴。



■广州富力U12队
20号杨展鹏(左)。